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РОЛЬ СТРАТЕГІЧНОГО ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛЬНОЇ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 
 
Глобальна макроекономічна нестабільність виникає з різних факторів, 

таких як геополітичні конфлікти, високі інфляційні тиски, коливання курсів 
валют та непередбачувані зміни у попиті на ринку. Глобальні кризи, такі як 
фінансова криза 2008 року, свідчать про складність та взаємозв'язок фінансових 
систем у всьому світі. В умовах глобальної макроекономічної нестабільності, 
стратегічне фінансове управління стає ключовим інструментом для 
забезпечення стійкості та успішного функціонування підприємств та 
економічних систем загалом. 

Стратегічне фінансове управління в умовах глобальної макроекономічної 
нестабільності — це комплекс заходів та стратегій, спрямованих на 
забезпечення фінансової стійкості та ефективного використання ресурсів 
підприємства в умовах невизначеності та змін на світовому ринку. Відповідне 
фінансове управління допомагає підприємствам адаптуватися до змін, 
знижувати ризики та досягати стратегічних цілей [1]. 

Однією з ключових функцій стратегічного фінансового управління в 
умовах глобальної макроекономічної нестабільності є аналіз та управління 
ризиками. Фінансові менеджери повинні проводити оцінку та прогнозування 
ризиків, пов'язаних зі змінами в макроекономічному середовищі, такими як 
коливання валютних курсів, зміни ставок національних банків, геополітичні 
конфлікти тощо. На підставі цього аналізу вони розробляють стратегії для 
зменшення ризиків та захисту фінансових активів компанії [2;3]. 

Другою важливою функцією стратегічного фінансового управління є 
оптимізація фінансової структури компанії. Умови глобальної 
макроекономічної нестабільності можуть суттєво вплинути на доступність та 
вартість капіталу. Фінансові менеджери повинні уважно розглядати різні 
джерела фінансування, такі як боргові та власні кошти, та знаходити 
оптимальний баланс між ними для забезпечення фінансової стійкості та 
ефективності компанії. 

Крім того, в рамках стратегічного фінансового управління важливими є 
стратегії управління ліквідністю та робочим капіталом. Умови нестабільності 
можуть викликати неочікувані зміни у платіжних потоках та створити труднощі 
з ліквідністю. Фінансові менеджери повинні розробляти стратегії для 
ефективного використання ресурсів та забезпечення необхідної ліквідності для 
подальшого функціонування бізнесу. 



Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Трансформація менеджменту в умовах глобальної 
макроекономічної нестабільності» (м. Миколаїв, 20-22 березня 2024 р.) 

__________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

63 

Нарешті, стратегічне фінансове управління включає розробку 
інвестиційних стратегій, які враховують глобальні макроекономічні тенденції. 
Фінансові менеджери повинні бути готові до викликів і можливостей, які 
пропонує глобалізація, та швидко реагувати на зміни в економічному 
середовищі. Інвестування в різноманітні активи та географічні ринки може 
сприяти зменшенню ризиків та забезпечити стале зростання капіталу компанії 
[2;3]. 

Отже, роль стратегічного фінансового управління в умовах глобальної 
макроекономічної нестабільності надзвичайно важлива. Шляхом аналізу 
ризиків, оптимізації фінансової структури, управління ліквідністю та розробки 
інвестиційних стратегій фінансові менеджери можуть забезпечити стійкість та 
успішне функціонування компаній у непередбачуваному глобальному 
економічному середовищі. 
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